
Absolutna prepoved velja za darilo, če bi bila izročitev ali sprejem takega darila
kaznivo dejanje; če je to prepovedano po drugem zakonu ali predpisi; če bi
sprejem darila vplival ali ustvaril videz, da vpliva, na nepristransko in
objektivno opravljanje javnih nalog uradne osebe; če so darilo denar,
vrednostni papirji, darilni in vrednostni boni, kartice ali drage kovine!
Dovoljeno je priložnostno darilo, ki se tradicionalno ali običajno izroča ob
določenih dogodkih, kamor štejemo tudi zaključek izobraževanja.
Vrednost takega darila ne sme presegati 100 evrov. Tudi, če je darovalcev več
(starši celega razreda), vrednost takega darila ne sme presegati 100 evrov.
Priložnostno darilo, za katerega ne velja absolutna prepoved in katerega vrednost
ne presega 100 evrov, lahko obdarovana uradna oseba obdrži v svoji lasti. 
Če vrednost sprejetega priložnostnega darila presega 50 evrov, mora uradna
oseba to darilo ustrezno evidentirati - izpolniti obrazec za evidentiranje prejetega
darila in ga izročiti osebi, ki v subjektu javnega sektorja vodi seznam prejetih daril.

Omejitve pri sprejemanju daril v vzgojno -
izobraževalnih ustanovah

 Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije zaposlene v vzgojno-
izobraževalnih ustanovah uvršča med uradne osebe, za katere pri obdarovanju

veljajo omejitve. V tem letaku zato podajamo usmeritve, ki odgovarjajo na
marsikatero vprašanje v zvezi z obdarovanjem učiteljev in vzgojiteljev.

Kakšne so omejitve?
Uradne osebe in njihovi družinski člani ne smejo sprejemati daril ali drugih
koristi v povezavi z opravljanjem funkcije ali javne službe, razen v izjemnih
primerih. 

Katere so izjeme od prepovedi?
Priložnostna darila so darila manjše vrednosti, ki ne presegajo vrednosti 100
evrov. Gre za darila, ki se tradicionalno izročajo ob določenih kulturnih, slavnostnih
dogodkih, zaključkih izobraževanja, usposabljanja, ob praznikih, opravljanju
diplomatskih aktivnosti in podobno (npr. šopek, čokolada, kava ipd.). Takšna darila
uradna oseba lahko obdrži v svoji lasti. 
Darila simbolnega pomena, ki se tradicionalno izročajo ob določenih dogodkih:
plakete, značke, zastavice, promocijski material in drugi predmeti podobne narave.

Na kaj morajo pri obdarovanju paziti starši otrok ter učitelji in vzgojitelji?

Za dodatne informacije glede omejitev pri sprejemanju
daril smo na voljo v času uradnih ur na: 

01/400-5710
anti.korupcija@kpk-rs.si

*Tretja izjema so še protokolarna darila, ki pa vedno postanejo last organa ne glede na vrednost. 
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